

В минувшую пятницу, семнадцатого марта, в селе Большие Поляны Кадошкинского района прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню татарской культуры. Они стали доброй традицией и регулярно раз в год проводятся лямбирским Центром татарской культуры в одном из районов республики.

- Что примечательно, в зале культурно-досугового Центра, где проходил вечер, было много мужчин, - поделилась своими впечатлениями директор Центра А.А. Максимова. - Обычно в зале собирается больше женщин, а тут наоборот. И это радует. Чем больше людей будет интересоваться историей своей культуры, традициями и обычаями предков, тем легче будет все это сохранять, сохранять связь поколений.

Во время концерта зрители очень радушными горячими аплодисментами встречали каждого участника. Открыл концертную программу малый состав народного ансамбля песни и танца «Умырзая» с приветственной песней «Эссэлэмэлэйкум» (хормейстер Гюзель Казакова).

В концертной программе также принимали участие: директор КДЦ Аксеновского сельского поселения Альфия Баширова, Артем Костюк из Кривозерьевской СОШ, исполнительница татарского танца Айлина Юмаева и самый юный участник Раднир Казаков. Порадовали выступлением своих односельчан Надия Капкаева, Алина Долотказина, Динара Капкаева и ансамбль «Дуслык».